



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Infestace včelstev <i>Nosema spp.</i> v průběhu roku v různých lokalitách
Student:	Bc. Pavel Durčanský
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Jitka Rutkayová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Řešitele diplomové práce, Bc. Pavla Durčanského, chválím za iniciativitu v posledním roce, kdy bylo potřeba doplnit práci o genetickou analýzu, která nebyla uvedena v zadání práce. V závěrečném období oceňuji rovněž flexibilitu a komunikativnost. Je škoda, že takové nasazení a úsilí nevěnoval student práci po celou dobu řešení. Domnívám se, že by se větší počet zastoupených lokalit s vyšším počtem odběrů, pozitivně odrazil na konečném přesnějším vyhodnocení a interpretaci výsledků. Přestože byl autor několikrát upozorněn, aby naplnil zadání práce a do závěru se pokusil vyvodit jednoduchý závěr a doporučení pro chovatele, tak neučinil (proto si jej dovoluji požádat, aby tak učinil při obhajobě). Přes uvedené výhrady je však diplomová práce standardní, splňuje požadavky kladené na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě s uvedeným hodnocením.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

29.4.2019